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4. Der Luftdruck in der Messleitung entspricht
dem statischen Flussigkeitsdruck im Tank

5. Das Messgerat ist so geeicht, dass man den
Olvorrat ablesen kann

Welcher Vorgang ist bei der Funktionsbe-

schreibung eines pneumatischen Fliissig-

keitsanzeigers fiir erdverlegte Behalter

nicht richtig dargestellt?

1. Mit der Handpumpe wird Luft in die Mess-
leitung gepumpt

2. Das Heizol wird aus dem Tauchrohr ver-
dréngt

3. Der Luftdruck in der Leitung entspricht dem
statischen Flissigkeitsdruck

4. Das Manometer zeigt den Hohenstand des
Ols an

5. Die Skala des Messgerats ist so eingerich-
tet, dass man den Olvorrat direkt in % ab-
lesen kann

Wie bzw. an welchen Orten (Stellen) ist

die Lagerung von Heizdl grundsétzlich ver-

boten?

1. Oberirdische Lagerung im Freien

2. Unterirdische Lagerung im Freien

3. In Landschaftsschutzgebieten

4. In der engeren Zone von Wasserschutzge-
bieten

5. In der weiteren Zone von Wasserschutzge-
bieten

. Welche Lagerbehélter missen alle fiinf

Jahre durch einen Sachverstandigen des
TUV auf Dichtheit gepriift werden?

1. Alle Lagerbehalter

Oberirdische Lagerbehélter in Gebauden
Oberirdische Lagerbehalter im Freien
Unterirdische Lagerbehélter

Lagerbehalter in Wasserschutzgebieten

U~ w N

. Welche der genannten MaBnahmen fiihrt

nicht zu einer Energieeinsparung, sondern

zu einem Mehrverbrauch?

1. KesselgroBe nach effektiver Wéarmeleistung
bestimmen

Heizung FRICHFRAGEN

O 2. Brenner auf maximale Warmeleistung ein-
stellen

a 3. Uberdimensionierung durch gleitende Kes-
selwassertemperatur ausgleichen

4. Abgastemperatur auf notwendige Hohe
einstellen

O 5. Verschmutzte Heizflachen durch Reinigung
vermeiden

12. RuBbildung bei der Verbrennung von Heiz-
6l wird nicht begiinstigt durch ...

1. ... ungeniigende Belliftung des Heizraumes
.. schwankender Oldruck

.. verschmutztes Geblaserad

.. verschmutzter Flammenkopf

.. vorgewarmtes Heizol
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13. Welche Angabe iiber die Vorteile der 0l-
vorwarmung ist nicht richtig?
Durch Olvorwarmung erreicht man ...
1. ... stabiles Brennverhalten
O 2. ... dass das eingestellte Luft-/Ol-Verhaltnis
konstant bleibt
3. ... dass der Luftliberschuss erhoht werden
muss
4. ... dass die Verbrennungsqualitdt steigt
5. ... dass sich der Wirkungsgrad erhoht

14. Welche der genannten Aufgaben erfullt

das Steuergerat (Brennerrelais) des OI-

brenners nicht?

1. Das Ein- und Ausschalten des Brenners in
Abhangigkeit vom Wert der RegelgroBe

. Die Freigabe der Olzufuhr

. Das Zinden und Abschalten der Flamme

. Die Flammeniiberwachung

. Das Einschalten bei Stérung

()

oo
UAs W N

Weitere Fragen zum Thema: Walter; Heizungs- und Klima-
technik — Programmierte Priifungsfragen; Gentner Verlag
Stuttgart
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Fachfragen Heizung:
1.4, 2.2; 3.4; 4.1, 5.1, 6.2, 7.1, 8.4
9.4; 10.5; 11.2; 12.5; 13.3 145
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